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Щодо проєкту Закону України р/№ 11259 
від 15 травня 2024 року 

 
Відповідно до листа Першого віце-прем’єр-міністра України – Міністра 

економіки України від 29 травня 2024 року № 17105/1/1-24 (до звернення 
Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної 
політики від 28 травня 2024 року № 04-32/10-2024/117711) щодо здійснення 
правової експертизи проєкту Закону України «Про внесення змін до розділу 
ХХІ «Прикінцеві та перехідні положення» Митного кодексу України щодо 
звільнення від оподаткування ввізним митом товарів для потреб виробництва 
та/або ремонту машин механізованого розмінування» від 15 травня 2024 року 
р/№ 11259, внесений народним депутатом України Горенюком О.О. та іншими 
(далі – проєкт Закону), а також стосовно пропозицій щодо можливого переліку 
нормативно-правових актів, прийняття яких необхідно для реалізації цього 
проєкту Закону у разі його прийняття, та переліку нормативно-правових актів, 
які необхідно привести у відповідність із цим законопроєктом, Міністерство 
юстиції України в межах компетенції повідомляє про відсутність відповідних 
пропозицій до згаданих переліків.  

Водночас з огляду на те, що відповідальним за підготовку проєкту 
експертного висновку Кабінету Міністрів України до проєкту Закону, 
ініційованого народними депутатами України, визначено Міністерство фінансів 
України, вважаємо, що позицію стосовно підтримки чи непідтримки проєкту 
Закону має висловити саме вказаний державний орган, основним завданням  
якого є забезпечення формування та реалізації, зокрема, єдиної державної 
податкової і митної політики. 

Під час визначення позиції щодо підтримки чи непідтримки зазначеного 
проєкту Закону в межах підготовки проєкту експертного висновку Кабінету 
Міністрів України до проєкту Закону Міністерство юстиції України пропонує 
враховувати наступне. 

Як випливає з тексту пояснювальної записки до законопроєкту, основним 
завданням прийняття проєкту Закону є створення сприятливих умов для 
виробництва та ремонту машин механізованого розмінування, що потребують 
іноземних складових.  
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При цьому законопроєктом пропонується розширити перелік товарів, 
операції з ввезення яких на період дії воєнного стану в Україні звільняються від 
оподаткування ввізним митом за рахунок позиції, що класифікується за кодом 
згідно з УКТ ЗЕД 8479 50 00 00 (машинокомплекти для виробництва машин 
механізованого розмінування, а також машини механізованого розмінування), 
шляхом доповнення абзацу першого пункту 927 розділу ХХІ Митного кодексу 
України (далі – МКУ) зазначеною товарною підкатегорією з відповідним 
описом в дужках. 

Слід звернути увагу на те, що абзацами другим – чотирнадцятим  пункту 
927 розділу ХХІ МКУ передбачено механізм контролю за цільовим 
використанням зазначених в абзаці першому цього пункту товарів, призначених 
для використання у власній виробничій діяльності з виробництва та/або 
ремонту безпілотних систем, які було ввезено зі звільненням від оподаткування 
ввізним митом на підставі оформлених митних декларацій. 

Аналіз вказаного пункту «Прикінцевих та перехідних положень» МКУ не 
виявив норм, які б після внесення цих змін передбачали б механізм контролю за 
цільовим використанням безпосередньо машин механізованого розмінування, а 
не за відповідними складовими для виробництва чи ремонту зазначених 
безпілотних систем. 

Також,  враховуючи те, що ведення УКТ ЗЕД здійснює центральний орган 
виконавчої влади, що реалізує державну митну політику, в порядку, 
встановленому Кабінетом Міністрів України (частина перша статті 68 МКУ), 
вважаємо, що згаданий орган має висловити позицію щодо законопроєкту. 

У той же час проєкт Закону є системно пов’язаним із проєктом Закону 
«Про внесення змін до підрозділу 2 розділу ХХ «Перехідні положення» 
Податкового кодексу України щодо звільнення від оподаткування податком на 
додану вартість операцій з ввезення товарів для потреб виробництва та/або 
ремонту машин механізованого розмінування» від 15 травня 2024 року                              
р/№ 11258, внесеним народним депутатом України Горенюком О.О. та іншими, 
тому розгляд та прийняття цих законопроєктів має відбуватися одночасно. 

 
 

Заступник Міністра                                                               Олександр БАНЧУК 
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